
10/12/2020 PERŞEMBE  53.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 GÜNGÖR AĞA SOL ÖN AYAKTA TENDİNİTİS

 7  1 EL NINO YASAKLI OLDUĞUNDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  1 AŞAN BABA ÖZCAN YILDIRIM CEZALI OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 7  2 GRAYOCEAN ÖZCAN YILDIRIM CEZALI OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

 5  4 CONGENIAL SON ÖZCAN YILDIRIM CEZALI OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 9  9 KARDEŞCAN ÖZCAN YILDIRIM CEZALI OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  2 ARSLANTURBO MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

AYHAN TAŞ ABDİ KARAKOÇ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



8  numarada kayıtlı ŞANSLI KAFKAS isimli atın antrenörü Yunus AYDIN, atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden ” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış 

ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Yunus AYDIN savunmasını 12.12.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  maddesi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı AKKUŞTUFANI  isimli atın binicisi Samet ÇAKAR  son düzlükte usulüne uygun kamçı kullanmamak suretiyle 

“yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Adı geçen binici ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

5  numarada kayıtlı KAFKAS BEYİ isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK son düzlükte “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numarada kayıtlı LIKE THE STARS isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU start çıkışında “yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3  numarada kayıtlı GLABELLA isimli atın binicisi Ali ALPAGUT start çıkışından yaklaşık 200 metre sonra  “yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


